



ANUNȚ PUBLIC

Municipiul Botoșani anunță publicul interesat în privința demarării procedurii de consultare publică, în baza prevederilor Legii 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, asupra documentului **„Planul Local de Acțiune pentru promovarea și protejarea patrimoniului cultural în municipiul Botoșani, pentru perioada 2018-2023”**.

Documentul este realizat în cadrul proiectului **”SHARE - Sustainable approach to Cultural Heritage for Urban Areas Requalification in Europe”**, o inițiativă la nivel european, finanțată prin Programul INTEREG Europe și concretizată într-un proiect inter-regional care are ca scop schimbul de experiență privind politicile de patrimoniu cultural în mediul urban. Una din finalitățile acestui proiect este elaborarea și implementarea unui Plan de Acțiune ce conține activități privind protejarea, conservarea durabilă și promovarea patrimoniului cultural, prin identificarea celor mai bune practici la nivel european, Primăria municipiului Botoșani având calitatea de partener în Grupul Regional de Lucru al acestui proiect.

Planul Local de Acțiune își propune să contribuie la atenuarea sau chiar eliminarea unora dintre problemele și provocările identificate la nivel municipal, în cadrul etapelor preliminare ale procesului de elaborare a documentului, respectiv elaborarea studiilor de caz, a analizei benchmarking și a sondajului în rândul actorilor relevanți. Având în vedere faptul că acest Plan Local de Acțiune a fost elaborat la scurt timp după aprobarea de către Consiliul Local a Strategiei Integrate de Dezvoltare Urbană (SIDU), respectiv a Planului de Mobilitate Urbană Durabilă (PMUD) de la nivelul municipiului Botoșani principalele două documente de planificare strategică de la nivelul zonei studiate pentru actualul ciclu de programare european, un aspect esențial l-a constituit corelarea viziunii, priorităților, obiectivelor și intervențiilor cuprinse în aceste documentații.

Documentul poate fi consultat pe site-ul Primăriei municipiului Botoșani, secțiunea [Dezbateri](#).

Observațiile și propunerile persoanelor interesate se primesc în scris, în perioada 15.10.2018 - 29.10.2018, la Registratura Primăriei municipiului Botoșani, cu sediul în Botoșani, str. Piața Revoluției, nr.1, sau prin e-mail la adresa primaria@primariabt.ro.

Totodată, invităm persoanele interesate să participe la dezbaterile publice privind **„Planul Local de Acțiune pentru promovarea și protejarea patrimoniului cultural în municipiul Botoșani, pentru perioada 2018-2023”** organizată în data de 22.10.2018, ora 10⁰⁰, în sala de ședințe Consiliul Local - Botoșani.

Anunțul s-a afișat astăzi 15.10.2018, în două exemplare, la sediul U.A.T. municipiul Botoșani și pe site-ul instituției la adresa primaria@primariabt.ro.

Primar,
Cătălin Mugurel Flutur

